3ALATAK 3A CBECKY:

-Ha kBagpaTHoj Mpexu HaupTaj npaBoyraoHuk ABCD, TakaB aa je AB=CD, a T0 je gy»kuHa oA 24 gyxuHe kBagpatuha,

a BC=DA, a cBaka oA oBe ABe AyXMU je 2 nyTa Mawa of ayxu AB;

-Ha gyxu BC o3Hauu Tauky H, TakBy aa je ayxuHa HC 3 nyTa mawa oa ayxuHe BC;
-Ha ayxu DA o3Hauu Tauky M, TakBy Aa je ayxuHa DM 3 nyta mawa oa ayxuHe DA;

-Cnoj Tauke M n H Tako na HactaHe gyx MH;

-Ha ayxu BC o3Hauu Tauky T, TakBy Aa je Tauka T ucnop taudke H, a ayxxuHa TH je 4 nyta mawa oa ayxuHe BC;
-Ha pyxwu DA o3Hauym Tauky O, TakBy Aa je Tauka O ucnop tauke M, a ayxuna MO je 4 nyta mawa of gyxxuHe DA;

-Cnoj Tauke O u T Tako pa HacTaHe ayx OT;

-Ha nyu AB o3Hauu Tauky E, TakBy pa je ayxkuHa AE 8 nyta mawa og gyxuHe AB;
-Ha pyxu CD o3Haum Tauky J, TakBy Aa je ayxuHa JD 8 nyta mawa op ayxuHe CD;

-Cnoj Tauke E n J Tako ga HactaHe ayx EJ;

-Ha gyxu AB o3Hauu TauKy L, TakBy Aa je Tayka L gecHo oa tauyke E, a ayxuHa EL je 6 nyTta mawa oa ayxuHe AB;

-Ha gyxu CD o3Hauu Tauky K, TakBy aa je Tauka K gecHo og Tauke J, a ayxuHa KJ je 6 nyTta mawa oa gyxuHe CD;

-Cnoj Tauke L n K Tako ga HactaHe ayx LK;

-MpoHahu Ha koje Te 3acTaBe gpxaBa y EBponu nogceha o6nuk cnuke Koja je Hactana.


Korisnik
Typewriter
 ЗАДАТАК ЗА СВЕСКУ:


-На квадратној мрежи нацртај правоугаоник АВСD, такав да је AB=CD, a тo je дужина од 24 дужине квадратића,

 а BC=DA, а свака од ове две дужи је 2 пута мања од дужи АВ;

 
-На дужи BC означи тачку H, такву да је дужина HC 3 пута мања од дужине BC;

-На дужи DA означи тачку М, такву да је дужина DM 3 пута мања од дужине DA;

-Спој тачке М и Н тако да настане дуж МН;



-На дужи BC означи тачку Т, такву да је тачка Т испод тачке Н, а дужина ТН је 4 пута мања од дужине BC;

-На дужи DA означи тачку О, такву да је тачка О испод тачке М, а дужина MО је 4 пута мања од дужине DA;

-Спој тачке О и Т тако да настане дуж ОТ;



-На дужи АВ означи тачку Е, такву да је дужина АЕ 8 пута мања од дужине АB;

-На дужи СD означи тачку Ј, такву да је дужина JD 8 пута мања од дужине СD;

-Спој тачке Е и Ј тако да настане дуж ЕЈ;



-На дужи АВ означи тачку L, такву да је тачка L десно од тачке Е, а дужина ЕL је 6 пута мања од дужине АB;

-На дужи СD означи тачку K, такву да је тачка К десно од тачке Ј, а дужина KJ је 6 пута мања од дужине СD;

-Спој тачке L и K тако да настане дуж LK;



-Пронађи на које те заставе држава у Европи подсећа облик слике која је настала.
 




